
ПРЕС-РЕЛІЗ Всеукраїнської науково-практичної конференції 
«Нові підходи до розвитку навчальних закладів  
в умовах модернізації вітчизняної освіти» 

(присвячено 100-річчю з Дня народження Є.С. Березняка) 

24 квітня 2014 року Департамент освіти і науки Дніпропетровської 
обласної державної адміністрації, комунальний заклад «Дніпропетровський 
обласний інститут післядипломної педагогічної освіти», Інститут гуманітарних 
проблем ім. П.Т. Тронька Державного ВНЗ «Національний гірничий 
університет» проводить традиційну VI Всеукраїнську  науково-практичної 
конференції «Нові підходи до розвитку навчальних закладів в умовах 
модернізації вітчизняної освіти», присвяченої 100-річчю від Дня народження 
Є.С. Березняка. 

Мета конференції: висвітлення теоретико-методологічних підходів щодо 
розвитку навчальних закладів, презентація наукових, методичних досягнень на 
шляху модернізації вітчизняної освіти та ознайомлення з практичними 
здобутками у сфері теорії та практики педагогіки, психології та освітнього 
менеджменту. 

Учасники: наукові та педагогічні працівники вищих навчальних закладів 
та інститутів післядипломної педагогічної освіти, аспіранти, докторанти, 
магістри, вчителі, викладачі навчально-виховних та професійно-технічних 
закладів, а також усі, кого зацікавила проблематика конференції. 

 
24 квітня з 10.00 до 11.30 в ауд. 1/69 відбудеться пленарне засідання, у 

якому візьмуть участь: 
- ректор Державного ВНЗ «Національний гірничий університет», академік 

НАН України, Геннадій Григорович Півняк; 
- ректор Дніпропетровського обласного інституту післядипломної 

педагогічної освіти, Михайло Ілліч Романенко; 
- директор Інституту гуманітарних проблем ім. П.Т. Тронька 

Національного гірничого університету, завідувач кафедри історії та політичної 
теорії, Віктор Юхимович Пушкін. 

 
З 12.00 до 14.30 передбачена робота чотирьох секцій конференції 

І секція «Шляхи розвитку системи вітчизняної освіти в контексті 
інноваційних освітніх змін: теорія та практика» (І корпус, ауд. 57) 
ІІ секція «Освітній менеджмент та сучасні технології управління навчальними 
закладами» (І корпус, ауд. 62) 
ІІІ секція «Актуальні проблеми пошуку нових форм та методів організації 
виховного процесу в навчальних закладах» (І корпус, ауд. 121) 
IV секція «Проблеми розвитку вищої школи: інноваційні технології організації 
навчально-виховного процесу» (І корпус, ауд. 70) 
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